STATALEY

“Non basta scegliere una strada.
Bisogna percorrerla fino in fondo. ,,

VIADE









GRIGIO CEMENTO WET

o
[T}
i
<
-
<
-
w
)







981IR8R GRIGIO CEMENTO WORK 60X120 (23°®'x47"4") - 530D9R FUMO 15X120 (57/*'x47"4")
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601S9R NERO CARBONE WET 60X60 (23°%'x23%%")
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601SOR BIANCO CALCE WET 60X60 (23°%'x23%%) - 541SORS STREET BIANCO CALCE 20X120 (77/5'x47"+)
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981IM8R GRIGIO CEMENTO TEXTURE 60X120 (23°#'x47"+)
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981R8R GRIGIO CEMENTO WORK 6
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98IM8R GRIGIO CEMENTO TEXTURE 60X120 (23°®'x47"4) - 540D8R VAPORE 20X120 (775'x47"*’)




530DOR ARIA 15x120 (57¢'x47"%)
530DORB ARIA METROPOLI 15x120 (57'x47"4’)



540D8R VAPORE 20X120 (77#'x47"4)
540D9R FUMO 20X120 (77*'x47"+")
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981S9R NERO CARBONE WET 60X120 (23°%'x47"4)
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981SOR BIANCO CALCE WET 60X120 (23°#'x47"4)
530D8R VAPORE 15X120 (572'x47"4")
530D8RB METROPOLI VAPORE 15X120 (57'x47"4’)
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541S8R Grigio Cemento Wet
20x120_77%'x47"4"

WET

981S8R Grigio Cemento Wet
60x120_2358"'x47"/4

WORK

981R8R Grigio Cemento Work
60x120_23%8'x47"4"

TEXTURE

981MB8R Grigio Cemento Texture
60x120_2358"'x47"/4

Formati sizes/FORMATS / FORMATE / TAMANOS / ®OPMATHI
Decori  DECORS / DECORS / DECORE / DECORADOS / [IEKOPbI

ssA
601S8R Grigio Cemento Wet
g4l 60xB0_235'x235/%" 76l
601R8R Grigio Cemento Work
s+l 60x60_23%/% x2355" 76l
601M8R Grigio Cemento Texture
s« B0X60_235/% x2355" 76l

STREET

541S8RS Grigio Cemento Street
20x120_77/8 x47"4"
PCS. BOX 3

Pezzi speciali TRIMS / PIECES SPECIALES / FORMTEILE / PIEZAS ESPECIALES / CMNELNABHBIE N3OENVA

s2[l

1301M8R Mosaico Grigio Cemento Mix
30x30_1113/16'x1 113/18" o7l

— = >

GRADONE - STEP

711M8RG  Grigio Cemento Texture
711R8RG  Grigio Cemento Work
711S8RG  Grigio Cemento Wet
33x60x3,2x3,2_1215/16"x35/8"x 1 1/4x 1 1/4

PCS. BOX 4 s2[l

ANGOLARE - CORNER TILE

71M8CRA Grigio Cemento Texture
71R8CRA  Grigio Cemento Work
71S8CRA Grigio Cemento Wet
33x33x3,2x3,2_1215/16"x1215/16"x 1 1/4x 1 1/4

PCS. BOX 2 sc [l

BATTISCOPA - SKIRTING

871M8R Grigio Cemento Texture
871R8R  Grigio Cemento Work

871S8R  Grigio Cemento Wet
7,5x60_2'5/16'x235/8"

PCS. BOX 15 10l



541SO0R Bianco Calce Wet
20x120_778 x47"4

WET

981SO0R Bianco Calce Wet
60x120_23%8x471/4"

WORK

981ROR Bianco Calce Work
60x120_23%8'x47"4

TEXTURE

981MOR Bianco Calce Texture
60x120_2358"'x47"/4

Formati sizes/FORMATS / FORMATE / TAMANOS / ®OPMATHI
Decori  DECORS / DECORS / DECORE / DECORADOS / [IEKOPbI

ssA
601SOR Bianco Calce Wet
| B0X60_235/8"x235/¢" 76l
601ROR Bianco Calce Work
sal 60x60_2358 x23%/8" 76l

601MOR Bianco Calce Texture
s+l 60x60_235/'x235/¢" 76l

STREET

541S0RS Bianco Calce Street
20x120_77/8 x47"4"
PCS. BOX 3

Pezzi speciali TRIMS / PIECES SPECIALES / FORMTEILE / PIEZAS ESPECIALES / CMELIMATIbHBIE M3OESA

s2[l

1301MOR Mosaico Bianco Calce Mix
30x30_1113/16'x1 113/18" o7l

— = >

GRADONE - STEP

711MORG Bianco Calce Texture
711RORG Bianco Calce Work

711SORG Bianco Calce Wet
33x60x3,2x3,2_1215/16"x35/8"x 1 1/4x 1 1/4

PCS. BOX 4 s2[l

ANGOLARE - CORNER TILE

71MOCRA Bianco Calce Texture
71ROCRA Bianco Calce Work
71SOCRA Bianco Calce Wet
33x33x3,2x3,2_1215/16"x 1 215/16"x 1 1/4x 1 1/4

PCS. BOX 2 sc [l

BATTISCOPA - SKIRTING

871MOR Bianco Calce Texture

871ROR Bianco Calce Work

871SOR Bianco Calce Wet
7,5x60_2'5/16"x235/8"

PCS. BOX 15 10l




541S9R Nero Carbone Wet
20x120_778 x47"4

WET

981S9R Nero Carbone Wet
60x120_23%8x471/4"

WORK

981R9R Nero Carbone Work
60x120_23%8'x47"4

TEXTURE

981M9R Nero Carbone Texture
60x120_2358"'x47"/4

Formati sizes/FORMATS / FORMATE / TAMANOS / ®OPMATHI
Decori  DECORS / DECORS / DECORE / DECORADOS / [IEKOPbI

ssA
601S9R Nero Carbone Wet
| B0X60_235/8"x235/¢" 76l
601R9R Nero Carbone Work
g4l 60X60_235/8'x23%/8" i |

601M9R Nero Carbone Texture
s+l B0X60_235/%'x235/¢" 76l

STREET

541S9RS Nero Carbone Street
20x120_77/8 x47"4"
PCS. BOX 3

Pezzi speciali TRIMS / PIECES SPECIALES / FORMTEILE / PIEZAS ESPECIALES / CMNELNABHBIE N3OENVA

s2[l

1301M9R Mosaico Nero Carbone Mix
30x30_1113/16'x1 113/18" o7l

— = >

GRADONE - STEP

711M9RG Nero Carbone Texture
711R9RG  Nero Carbone Work
711S9RG  Nero Carbone Wet
33x60x3,2x3,2_1215/16"'x35/8"x 1 1/4¢ 1 1/4
PCS. BOX 4

s2[l

ANGOLARE - CORNER TILE

71M9CRA Nero Carbone Texture
71R9CRA Nero Carbone Work
71S9CRA Nero Carbone Wet
33x33x3,2x3,2_1215/16"x1215/16"x 1 1/4x 1 1/4

PCS. BOX 2 sl

BATTISCOPA - SKIRTING

871M9R Nero Carbone Texture

871R9R Nero Carbone Work

871S9R Nero Carbone Wet
7,5x60_2'5/16"x235/8"

PCS. BOX 15 10l
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STATALES MIX PROJECT

WET 407 /| WORK 407 / TEXTURE 207



LEGNI

LEGNI

LEGNI

LEGNI
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540DOR Aria
20x120_77%'x47"4

530DOR Aria
15x120_578"'x47"4

540D3R Paglia
20x120_77% x47"4

530D3R Paglia
15x120_578'x47"4

540D8R Vapore
20x120_7"8'x47"+

530D8R Vapore
15x120_5"#'x47"4

540D9R Fumo
20x120_7"%'x47"4

530D9R Fumo
15x120_5"#'x47"4

Formati 5izes/ FORMATS / FORMATE / TAMANOS / ®OPMATHI
Decori  DECORS / DECORS / DECORE / DECORADOS / [IEKOPI

ssAll

ssAlll

ssAlll

ssA

ssAll

ssAlll

ssAlll

ssA



Formati sizes/FORMATS / FORMATE / TAMANOS / ®OPMATHI
Decori  DECORS / DECORS / DECORE / DECORADOS / [IEKOPbI

METROPOLI
METROPOLI

530DORB  Aria Metropoli 530D8RB Vapore Metropoli
15x120_57%"x 47" 15x120_57%"x 47'/4
PCS. BOX 4 s2[l PCS. BOX 4 s2 [l

METROPOLI
METROPOLI

530D3RB Paglia Metropoli 530D9RB Fumo Metropoli
15x120_578"x 474 15x120_578"x 47174
PCS. BOX 4 s2[H PCS. BOX 4 s2[ll



SIZES / FORMATS / FORMATE / TAMANOS / @OPMATBI
DECORS / DECORS / DECORE / DECORADOS / EKOPbI

Pezzi Speciali 1rims - PIECES SPECIALES - FORMTEILE - PIEZAS ESPECIALES - CTIELIMATIBHBIE VSOENNS

—— =

GRADONE - STEP
33x120x3,2x3,2 - 121516 x471/4'x 1 1/4x 1 1/4

CRODOR Aria Nat. Rett.
CROD3R Paglia Nat. Rett.
CRODB8R Vapore Nat. Rett.
CROD9R Fumo Nat. Rett.

—

ANGOLARE - CORNER TILE DX / SX
33x33x3,2x3,2 - 1215/16"x1 215/16"x 1 1/4"x 1 /47

AODOCRD / AODOCRS Aria Nat. Rett.
AOD3CRD / AOD3CRS Paglia Nat. Rett.
AODSCRD / AOD8BCRS Vapore Nat. Rett.
AOD9CRD / AOD9CRS Fumo Nat. Rett.

BATTISCOPA - SKIRTING
7,5x60 - 2'/16'x23%%

870DOR Aria Nat. Rett.
870D3R Paglia Nat. Rett.
870D8R Vapore Nat. Rett.
870D9R Fumo Nat. Rett.

o PCS. BOX. 2 96 M PCS. BOX. 2 8ol PCS. BOX. 15 10m
o.
o)
o
-
=
530D8RC Vapore Lime Metropoli *
15¢120_57% x 47 Prodotto antiscivolo adatto a tutte le applicazioni interne ed esterne
PCS. BOX 4 s2[l .
. - .5111%‘%{?&' o . - Ly o T N “
:’//ﬁ}?‘//ij i‘{” e o - ; x - B s e
WET - WORK - TEXTURE
g 60x120_23%%"x 474" Grigio - Bianco - Nero 60x60_23%¢" x 23%%" Grigio - Bianco - Nero
o
o WET
-
=
20x120_77*'x 47"* Grigio - Bianco - Nero
LEGNI
20x120_77%'x 47"+ Aria - Paglia - Vapore - Fumo 15x120_57/8'x 47"/*" Aria - Paglia - Vapore - Fumo
A X Y A A s B L A
530D9RC  Fumo Orange Metropoli Wfﬂjﬁ% ‘E‘w ’ i
15x120_578"x 474
PCS. BOX 4 a2l ~k Anti-slip product which is suitable for all infernal and external applications. - Produit antidérapant spécialement congu pour toute application &

lintérieur et & lextérieur. - Anti-Rutsch-Produkt, geeignet fir alle Innen- und AuBenanwendungen. - Producto antideslizante apto para todas las
aplicaciones, en interiores y exteriores. - HeCKoNb3ALLMA MaTEpVas, MPUIOAHBIA AN BCEX BHYTPEHHX 11 BHELLIHX MOKPTHINIA.



STATALEY

Dry - Pressed Ceramic Tiles ISO 13006: 2012 Annex G - UNI EN 14411 : 2012 Annex G - Bla GL-UGL
CARATTERISTICHE TECNICHE

Technical Features - Caracteristiques Techniques

NORMA
Standard - Norme

VALORI
Value - Valeur

Technische Eigenschaften - Caracteristicas Tecnicas - TexHu4eckvne XapakTepucTuku

PLANARITA
Flatness - Planéité - Ebenflachigkeit - Planiyud - MNnockocTHocTb

ASSORBIMENTO D’ACQUA - Valore medio in %

UNI EN ISO 10545/2

ASTM C485
Warpage
Calibrated + 0,75%
(max + 0,09 in)
Rectified + 0,40%

(max = 0,05 in-size < 60cm)
(max + 0,07 in-size > 60cm)

Norm - Norma - Hopma

Vorgabe - Valor - CpepgHue
+0,25% / +1,5mm

+0,25%
(max + 0,05 in-size < 60cm)
(max + 0,07 in-size > 60cm)

Water absorption - Average value expressed in % UNI EN ISO 10545/3 Conforme
Absorption d’eau - Valeur moyenne en % <0,5%

Wasseraufnahme - Durchschnittswert in % ASTM C373 Compliant
Absorcién de agua - Valor medio en % - MornolieHve Boabl

RESISTENZA ALLA FLESSIONE

Modulus of ropture - Resistance a la flexion UNI EN ISO 10545/4 =50 N/mm?
Biegefestigkeit - Resistencia a la flexon - Mpo4HocTb Ha n3rnb

FORZA DI ROTTURA

Breaking strength - Résistance a la rupture UNIEN ISO 10545/4 =2000 N
Bruchlast - Resistencia a la rotura - Pa3pbiBHOe ycunue ASTM C648 700 LBS
RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA UNI EN ISO 10545/6 Conforme (CEMENTI)

Abrasion resistance - Résistance a I'abrasion profonde - Tiefenabriebfestigkeit
Resistencia a la abrasion profunda - CToikocTb K riiy60KoMy UCTUPaHUMIO

RESISTENZA ALL’ABRASIONE - PEI
Surface abrasion PEI - Résistance a I'abrasion PEI - Abriebfestigkeit PEI

ASTM C1243
UNI EN ISO 10545/7

Compliant (CEMENTI)

PEI 4 (6000 cycles) (LEGNI)

Resistencia a la abrasion PEI - CToikocTb K uctupanuto PEI ASTM C1027 IV (LEGNI)
RESISTENZA AL GELO UNI EN ISO 10545/12 Conforme
Frost resistance - Résistance au gel - Frostbestandigkeit
Resistencia a las heladas - Mopo3socToiikocTb ASTM C1026 Unaffected
RESISTENZA CHIMICA ad alte e basse concentrazioni di acidi e basi CEMENTI LEGNI
Chemical resistance to high and low acid and basic concentrations
Re&s?anf:e chqmqge aux hautes et pas§es concentratllons d amde“s et de bases UNI EN 1SO 10545/13 UA- ULA GA- GLA- GHA
Chemikalienfestigkeit bei hohen und niedrigen Konzentrationen von Sauren und Basen
Resistencia quimica con concentraciones altas y bajas de acidos y bases
Xumunyeckan CTOMKOCTb K BbICOKAM Y HU3KUM KOHLIEHTPaLUMAM KUCOT W LLiesioyeit ASTM C-650 Unaffected Unaffected
RESISTENZA ALLE MACCHIE UNI EN ISO 10545/14 5
Stain resistance - Résistance aux taches - Fleckenbestéandigkeit
Resistencia a las manchas - CToikocTb kK 06pa3oBaHuto NATEH CTI81-7D No Evident Variation
CEMENTI LEGNI
co c o DIN 51130 R11 R11
EFFICIENTE DI ATTRIT
Slip resistance - Coefficient de glissement - Rutschfestigkeit BarfuBbereich DIN 51097 B (A+B) B (A+B)
Coeficiente de atrito medio - KoacpcpmumeHT TpeHmna ANSI A 137.1- 2012 Dry 20,42 Dry 20,42
DCOF (Section 9.6) Wet =0,42 Wet =0,42
B.C.R.A. =0,40 =0,40

Per maggiori chiarimenti sui dati tecnici e sulla garanzia consultare il catalogo generale in vigore.
For further information on technical specifications, please consult our up-dated general catalogue
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VARIATION . HEAUY COmMERCIAL .‘ Pour toutes informations supplementaires sur les donnees techniques et sur les garanties, veuillez consulter le catalogue general en vigueur.

m ‘ ‘ Fiir weitere Informationen tiber technische Daten und Garantie beziehen sie sich bitte auf den aktuellen Gesamtkatalog.

. Para ulteriores informaciones sobre los datos tecnicos y la garantia, vease el catalogo general en vigor.
Whigh | M ay viag g0 g v

Bonee ﬂOﬂpOﬁHle WHCbOpMaUMD 0 TEXHUYECKUX AaHHbIX U rapaHTuM CMOTPUTE B ﬂePICTByIOLLleM CBOJAHOM Karar.

TRETHEKFAZE

IMBALLI E PESI Packing and weight - Emballages et poids - Verpackung und gewicht - Embalajes y pesos - YMIAKOBKA U BEC

Articolo Formato (cm) Spessore (mm) Pz. x Mq. Pz. x Scat. Mqg. x Scat.  Peso x Scat. (Kg) Scat. x Pal. Mgq. x Pal. Peso x Pal.(Kg)
Iltem Size (cm) Thickness (mm) Pieces x Sgm  Pieces x Box Sgm x Box  Weight x Box (Kg) Boxes x Pal. Sgm x Pal.  Weight x Pal. (Kg)
Reference Format (cm)  Epaisseur (mm) Pcs / M? Pcs / Bte M2/ Bte Poids / Bte (Kg) Bte / Pal. M2 / Pal. Poids / Pal. (Kg)
Artikel Format (cm) Starke (mm) Stk. x Qm Stk. x Krt. Qm x Krt.  Gewichtx Krt. (Kg)  Krt. x Pal. Qm x Pal.  Gewicht x Pal. (Kg)
Articulo Tamaro (cm)  Espesor (mm) Pzs x Mc. Pzs x Caja Mc. x Caja  Peso x Caja (Kg) Cajas x Pal. Mc. x Pal.  Peso x Pal. (Kg)
ApTukyna ®opmat (cm) Tonwmha (mm)  LWT. x KB.M. L. x Kop. KB.M. x Kop. Bec x Kop. (Kg) Kop. x Moaa. Ks.MxMopa. Bec x Moaa (Kg)
601R/M/S_R 60x60 10 2,78 3 1,08 25,00 40 43,20 1000
981R/M/S_R 60x120 10 1,39 2 1,44 35,00 22 31,68 770
541S_R 20x120 10 4,17 4 0,96 23,50 36 34,56 846
540D_R 20x120 10 4,17 4 0,96 23,50 36 34,56 846
530D_R 15x120 10 5,56 6 1,080 22,40 32 34,56 717
1I301M_R 30x30 10 11,11 5 0,45 10,50 - - -

Nt

a brand of EMILCERAMICA S.p.A.

N7

UNI EN 150 9001:2008
UNIEN IS0 14001:2004
BS DHSAS 18001:2007

Erriguads

SISTEMI DI GESTIONE
CERTIFICATI

pAAL,
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Frant

CONFINDUSTRIA
PER LA SOSTENIBILITA

CERTIQUALITY
£ MEMBRO DELLA
FEDERAZIONE CISQ




s

a brand of EMILCERAMICA S.p.A.

Sede amministrativa/commerciale:

Via Ghiarola Nuova, 29/33

41042 Fiorano Modenese (MO) Italy

Tel. +39 0536 998701 - Fax +39 0536 998702
info@emilceramicagroup.it - www.cerviva.it

1032006 REV. 2 - Febbraio 2016



